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Danke, dass Sie sich für ein Plug & Play Gaming Set aus dem 
Fontastic® Programm entschieden haben. 

Erleben Sie das perfekte Gaming-Vergnügen durch die Multimedia Combi-Funktion und sichere 
Bedienbarkeit und Ergonomie.

Lieferumfang: 
• USB Gaming Tastatur 
• USB Gaming Mouse
• Bedienungsanleitung 

Installation:
Verbinden Sie den USB-Anschluss der Tastatur und der Maus mit einem freien USB-Anschluss des Computers oder 
einem verbundenen USB-Hub. Ihr Computer erkennt die Tastatur und Maus und Sie können direkt mit Spielspaß beginnen.

Hintergrundbeleuchtung
Über die Taste „Scroll Lock/Beleuchtung“ kann die Beleuchtung 
der Tastatur ein- und ausgeschaltet werden.

Kompatibilität
Win 2000/XP/9X/VISTA/7/8/10
MacOS ist bedingt einsetzbar (Beleuchtung wird nicht unterstützt)

Sicherheitshinweise 
• Ein Modifizieren oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
• Öffnen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
• Durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe kann das Produkt beschädigt werden.
• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten. 

Technische Daten Tastatur:
• Layout: QWERTZ - Deutsch
• Tastenanzahl: 104
• RGB-Hintergrundbeleuchtung
• Schnittstelle: USB Plug & Play
• Stromversorgung: Über USB
• Kabellänge: 1,5 m
• Abmessungen: 431 x 126 x 26 mm
• Gewicht: 430g

Technische Daten Maus:
• Hintergrundbeleuchtung: 7 Farb-LED
• Empfindlichkeit: 800-1600-2400-3200 DPI
• Tastenanzahl: 3
• Schnittstelle: USB Plug & Play
• Stromversorgung: Über USB
• Kabellänge: 1,35 m
• Material Gehäuse: ABS-Kunststoff
• Abmessungen: 122 x 68 x 33 mm
• Gewicht: 66g

               Hiermit erklären wir, dass dieses Gerät die CE Kennzeichnung gemäß den Bestimmungen und Vorgaben trägt. 
               Es entspricht somit den grundlegenden Anforderungen der EMV-Richtlinie 2014/30/EU, sowie der RoHS 2 
                Richtlinie 2011/65/EU. Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar:  
               www.d-parts.de/Konfo

Hinweis zum Umweltschutz:
             Ab dem Zeitpunkt der Umsetzung der europäischen Richtlinie 2012/19 EU in nationales Recht gilt folgendes: Elektrische  
             und elektronische Geräte dürfen nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Der Verbraucher ist gesetzlich verpflichtet,  
             elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Lebensdauer an den dafür eingerichteten, öffentlichen Sammelstellen  
             oder an die Verkaufsstelle zurückzugeben. Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem  
             Produkt, der Gebrauchsanleitung oder der Verpackung weist auf diese Bestimmungen hin. Mit der Wiederverwertung, der 
stofflichen Verwertung oder anderer Formen der Verwertung von Altgeräten leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Schutz unserer 
Umwelt. In Deutschland gelten oben genannte Entsorgungsregeln, laut Batterieverordnung, für Batterien und Akkus entsprechend.

BEDIENUNGSANLEITUNG
Terax Gaming Set D

http://www.d-parts.de/Konfo
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Thank you for choosing a Plug & Play Gaming Set from the 
Fontastic® Program.

Enjoy the perfect gaming experience with the Multimedia Combi function and secure usability and ergonomics.

Scope of delivery:
• USB Gaming Keyboard 
• USB Gaming Mouse
• User manual 

Installation:
Connect the USB port of the keyboard and mouse to an available USB port on the computer or a connected USB hub. 
Your computer will recognize the keyboard and mouse and you can start playing right away.

Background lighting
With the key „Scroll Lock/Lighting“ the lighting 
of the keyboard can be switched on and off.

Compatibility
Win 2000/XP/9X/VISTA/7/8/10
MacOS is conditionally applicable (lighting is not supported)

Safety information 
• Modification or alteration of the product impairs product safety. Attention Risk of injury!
• Never open the product unauthorized. Never carry out repairs yourself!
• The product can be damaged by shocks, blows or falling from an already low height.
• Keep the product away from moisture and extreme heat.
• Never immerse the product in water or other liquids. 

Technical data Keyboard:
• Layout: QWERTZ - German
• Number of keys: 104
• RGB Backlight
• Interface: USB Plug & Play
• Power supply: Via USB
• Cable length: 1,5 m
• Dimensions: 431 x 126 x 26 mm
• Weight: 430g

Technical data Mouse:
• Backlight: 7 color LED
• Sensitivity: 800-1600-2400-3200 DPI
• Number of keys: 3
• Interface: USB Plug & Play
• Power supply: Via USB
• Cable length: 1.35 m
• Material housing: ABS plastic
• Dimensions: 122 x 68 x 33 mm
• Weight: 66g

Registration and Safety
Certification/General Information
                We hereby declare, that this device carries the CE mark in accordance with the regulations and standards.  
                It conforms with the fundamental requirements of the EMC directive 2014/30/EU, as well as the RoHS 2 
                directive 2011/65/EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:  
                www.d-parts.de/Konfo

Note on environmental protection:
             After the implementation of the European Directive 2012/19/EU in the national legal system, the following applies: 
             Electrical and electronic devices may not be disposed of with domestic waste. Consumers are obliged by law to return 
             electrical and electronic devices at the end of their service lives to the public collecting points set up for this purpose or 
             point of sale. Details of this are defined by the national law of the respective country. This symbol on the product, the 
             instruction manual or the package indicates that a product is subject to these regulations. By recycling, reusing the materials  
             or other forms of utilising old devices, you are making an important contribution to protecting our environment.

USER MANUAL
Terax Gaming Kit GB

http://www.d-parts.de/Konfo

